

《井盖塌陷 路面损坏》跟踪报道

井盖和路面都修好了

本报记者 马倩 摄影报道



图一



图二

【办好了】近日,新华区盛泽城市花园小区12号楼东侧通道内的井盖和路面已经修复完成,行人和车辆通行恢复顺畅。

【新闻回放】日前,家住新华区盛泽城市花园小区的李先生向本报记者反映,小区12号楼东侧通道内的井盖及周围路面出现塌陷,给路人和车辆通行带来不便(图一)。5月14日本报以《井盖塌陷 路面损坏》为题报道了此事。

【部门行动】消息见报后,记者联系了新华区南大街办事处志强路社区。社区负责人表示,井盖塌陷的位置属于小区内部道路,应由小区业委会协调处理。随后,社区负责人与盛泽城市花园小区业委会工作人员取得联系。业委会工作人员表示,待业委会统一意见后,将对塌陷的井盖和路面进行修复。随后,业委会对塌陷的井盖和路面进行了修复。

日前,记者再次来到新华区盛泽城市花园小区12号楼东侧看到,原来塌陷的井盖已经修复完成,周围

的路面也平整了很多(图二)。

“井盖及路面修复完成以后,大家出行方便了很多,也消除了安全隐患。感谢社区和业委会积极协调处理问题,也感谢晚报关注民生。”李先生说。

扫码看料更多

新华区盛泽城市花园小区12号楼东侧通道内的井盖和路面已经修复完成……扫描二维码,记者带你去现场看看。



市人民公园西门附近

马路上窨井盖凸出不安全

城管部门:将派人到现场核实情况,随后进行处理

本报记者 张婧 摄影报道



【读者反映】日前,市民任先生向本报帮办记者反映,市区浮阳大道市人民公园西门附近非机动车道的地面上,有一个窨井的井盖凸出地面一截,给市民通行带来不便。

“如果没有注意到地上的窨井盖,骑车子轧到上面,轻则被颠得吓一跳,重则会被绊倒摔伤。前几天,我就看到有个年轻人滑着电动滑板车,被井盖绊倒了。”任先生说。

【记者调查】接到市民反映后,记者在市人民公园西门西侧的非机动车道中间位置,找到了市民所说的那个凸出地面的窨井盖。

记者看到,这个窨井盖是圆形的金属井盖,直径约1米,整体高出地面约5厘米。窨井盖周围的水泥层已经松动,一部分水泥层已经裂开约2厘米的缝隙(左图)。

记者观察发现,这段非机动车道边上施划着一排停车位,每个停车位上都停着车辆,占据了整个非机动车道三分之一的路面。

旁边约三分之二的路面供市民骑自行车、电动车通过,而窨井所在的位置正好就在这段路面的中间。

记者在现场观察了20多分钟发现,骑自行车或电动车经过的市民,都会选择绕行,也有的市民没有看清路面,直接碾轧到井盖上,就会被颠两下。

“这个凸出的井盖正好在非机动车道上,非常不安全。如果市民没留神轧上去,很可能会摔倒,特别是骑行的老年人。希望相关部门尽快将井盖修复平整。”附近居民刘先生说。

【部门回复】就此事,记者联系了市城管部门。市城管部门的工作人员详细记录了凸出路面窨井盖的具体位置,表示将马上派信息采集人员到现场核实情况,随后进行处理。

扫码看料更多

市人民公园西门附近车道上窨井盖凸出地面……扫描二维码,记者带你去现场看看。



我要说



热线 3155686

扫码关注“晚报帮办”
欢迎提供新闻线索并留言



感谢公交司机

市民李先生:不久前,我乘坐T31路公交车去高铁站。下车时,我不慎将钱包丢在了公交车上,幸好钱包被公交车师傅李刚捡到。他通过钱包里的名片联系上我,并将钱包归还。钱包里有现金和身份证,如果丢失,我根本无法乘坐高铁,非常感谢李刚师傅。

感谢热心人帮忙推车

市民李女士:我是一名残疾人,平日外出的时候一般都使用残疾人手摇车。前几天,我驾着手摇车出门,由于轮胎损坏,手摇车行驶缓慢,上新华桥时,我摇得非常吃力。这时,一位骑电动车的女士见到我十分费劲,二话没说把我推上了桥。我很感动,问她叫什么名字,她也没说。希望通过晚报对这位女士道声谢谢。



100元买了份保险

险 市民刘永志:我已是耄耋之年,最近在整理缴费单据时发现,在2020年10月份,我到燃气公司缴纳费用的时候,同时交了100元保险费。我耳朵背,这100元保险费是什么用途,当时工作人员也没有和我讲解清楚,自己就稀里糊涂地缴了。现在想想,这个保险费交得不明不白的,心里感觉挺别扭。

借道左转的路口不是人行道

市民刘女士:最近我开车外出,多次看到个别行人不走人行道,在路口的借道左转的地方横穿马路。有的老人甚至牵着孩子从借道左转的地方过马路,实在太危险了。希望大家注意安全,不要冒险穿行,同时希望相关部门严查横穿马路的行为。

清晨甩鞭子扰民

市民崔女士:最近1个月,清晨6点左右,有一位男同志隔三差五就到市区建设大街意明东体商场东侧的空地上甩鞭子。清晨这个时段,附近居民大部分都还在休息,甩鞭子的声音特别响亮,我时常被甩鞭子的声音吵醒。想通过晚报提醒在空地上甩鞭子的市民,换个时段甩鞭子。

垃圾岂能随处丢弃

市民李女士:前几天,我经过市区南湖广场附近,看到一位年轻男子边骑电动车边喝饮料,在喝完饮料后,随手将塑料瓶子扔进了南湖广场边的花丛中,然后骑车走远了。看到这一幕后,我把饮料瓶从花丛里拿出来扔进了路边的垃圾箱。城市环境需要大家共同维护,垃圾不落地,城市才能更美丽。



市区新华路沧州饭店东侧小路边上的树木折断歪倒,存在安全隐患,希望相关部门尽快处理。
张婧 摄